



Сотрудники СК России по Республике Карелия поздравили воспитанников центров помощи детям с праздником



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия посетили центры помощи детям в городах Петрозаводске, Костомукше, Беломорске, Кеми и Сортавале и поздравили ребят с Международным днем защиты детей.

Сотрудники поздравили воспитанников с началом каникул и подарили им спортивный инвентарь, развивающие игры, канцелярские принадлежности, которые пригодятся ребятам во время самоизоляции.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия



01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1469585>